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ATOS OFICIAIS – ATA 

 

 
ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 4° ANO LEGISLATIVO DO 

QUATRIÊNIO 2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO 
INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA. 
Aos doze dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, ás dezenove horas e vinte e seis 
minutos, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, situada à 
Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, presentes o Vereador 
EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO - Presidente, o Vereador EDMUNDO BOMFIM 
SANTOS – Vice-presidente, o Vereador MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA – 1º 

Secretário, os Vereadores ANTONIA DE SOUZA LEMOS, GERALDO JORGE SOUZA 
SALES, GILSÉ SOUZA BRITO, JAILTON SANTOS SOUZA e JOSELITO PEREIRA 
ARAÚJO. Constatando assim, a existência de “quorum” legal, foi instalada a Sessão 
Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em 

seguida, convidou o 1º - Secretário para secretariar os trabalhos, determinando que o 
mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. No qual constava a leitura da Ata da 
sessão anterior. Posta em votação restou à mesma aprovada por unanimidade. Na 

sequência, o Senhor Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e constatando não haver 
matérias em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA. E declarou aberto o GRANDE 
EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da 
tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o Vereador EDMUNDO BOMFIM SANTOS. 
Após saudações. Inicialmente solicitou que o Secretário de Obras deste Município avalie a 
situação das estradas vicinais da localidade do Teixeira, porque os moradores daquela 

localidade estão fazendo reclamações devido às péssimas condições para o trafego. Seguindo 
disse que nunca viveu dias difíceis como os últimos vinte dias. Problemas relacionados ao 
partido político ao qual instalou uma provisória neste município, se soubesse que as coisas 
aconteceria de tal maneira havia permanecido no que estava. Em atendimento ao pedido do 
Deputado Alan Sanches, filiou-se ao partido o qual faz parte atualmente. Diante do 
exposto, fez agradecimentos a Renata Suely por ser uma pessoa atenciosa e alertou-lhe 
quanto a não constatação da sua filiação, agradeceu também a José Fróes e ao Vereador 

Gilsé por ter-lhe avisado com antecedência. Agora tudo está em dias. Agradeceu e finalizou. 

Fez uso da palavra o Vereador JAILTON SANTOS SOUZA. Após saudações. Inicialmente 
destacou sobre a situação política brasileira, levou à mudança no país, um povo que 
depositou seu voto. Hoje, através de votação os deputados conseguiram afastar a Presidente 
da República Dilma Rousseff do seu respectivo cargo por cento e oitenta dias. Diante do 
exposto, disse ficar triste com tal situação, porque cada brasileiro vota, mas tudo acontece 
através de interesses políticos. Prosseguindo disse estar feliz por hoje estar ocupando um 

cargo nesta Casa Legislativa, acrescentou que é filiado ao Partido dos Trabalhadores o qual 
trouxe vários benefícios a este município, mas infelizmente a situação que o país está 
passando é critica e caótica. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente EDMUNDO XAVIER 
SANTOS FILHO fez uso da palavra. Inicialmente disse que espera que esta mudança de 
governo promova a geração de emprego e traga melhorias para a situação econômica do 
país. Seguindo salientou sobre a colocação do Vereador Geraldo Jorge em sessões 

anteriores, relacionado à rede esgotamento sanitário, as casas estão sendo infestadas por 
muriçocas. Espera que a secretária municipal de saúde tome as providências cabíveis. 
Agradeceu e finalizou. E não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente, EDIMUNDO 
XAVIER SANTOS FILHO em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão. E eu MÁRCIO 
NOGUEIRA DE OLIVEIRA 1º- Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada 
conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis que assim 

desejarem. 

 
 


